

不光提高工资福利,还要让大家安居乐业 晒晒市中区给环卫工的节日礼物

福利待遇逐年提升,工资10年来增长10多倍,逐步解决环卫工住房、保险、早餐、子女上学等问题。10月26日是山东省第22个环卫工人节,市中区城管局一系列关爱环卫工的举措,是送给环卫工们最好的礼物。

本报记者 张阿凤
通讯员 申娜

分人干得都很踏实。”市中区城管局局长周勇表示。

流动性持续走低 福利待遇逐年提升

负责经十一路路段的四里村环卫所环卫工陈立爱现在每天心情都是舒畅的,自从儿子和儿媳妇也干起环卫工后,他们每天都见面,一家人收入稳定,其乐融融。

5年前用一把扫帚作为定情物把媳妇娶回家,在济南引起轰动的六里山环卫所环卫工毛维亮现在孩子已经4岁了,每天回家最开心的事就是哄女儿。

同样在六里山环卫所的王涛刚在玉函南区买了一套小户型二手房,马上就能拿到房产证,她说这是环卫工人节送给家人最好的礼物。

近年来,在市中区,环卫工流动性持续走低,很多人一干就是多年,而且干得越来越起劲,不少人甚至在济南买房扎根,成为“新市民”。“近年来,市中环卫工工资福利待遇不断提高,而且在住房、保险、早餐、子女上学等问题都得到解决,他们少了后顾之忧,社会上对环卫工也越来越尊重,所以大部

加大关爱 工资10年增长10多倍

谈起现在的工作,陈立爱感觉很满足,7年前她和丈夫来到四里村环卫所,刚开始待遇比较低,住宿条件也不好。“这几年工资涨得很快,各项节日福利也有了,还给买了保险。”更让她欣慰的是,在老两口带动下,儿子和儿媳妇也干起了环卫工,儿子成为一名垃圾清运员,每月工资2700元。

四里村环卫所所长刘军介绍,环卫所刚成立时环卫工每月工资只有180元,现在都在1750元以上,而且中秋、春节等都有过节费,夏天有高温补贴,冬季有采暖补助,加起来高的能近2000元了。“有些有条件的环卫工还兼顾给一些商家清运垃圾,这样一个月下来也能挣三五百,逢年过节,办事处也会给我们补贴,环卫工们都很满足。”

近年来,市中区不断加大对城管工作的投入力度,连续多年提升环卫工工资,去年一次性涨了450元(包括300元绩效工资和150元早餐补助),全区环卫工工资人均1750元



定期组织一线环卫工健康体检。受访单位供图

以上。同时,从2014年起,市中区为符合条件的环卫工购买五险,先后有900多名环卫工享受五险待遇,有400多名环卫工因超龄或其他不符合购买五险情况,每人每月予以300元补贴并购买商业保险作为补充,解除了他们的后顾之忧,都实现了“老有所养”。同时,社会各界对环卫工群体的尊重和关爱也不断增加,不少爱心商家和单位经常开展环卫工送温暖活动。

消除顾虑 扎根济南享受市民待遇

陈立爱的同事王培龙今年也很高兴,没想到小孙子能到经

十一路小学上学,这可是很多济南当地人都羡慕不已的“名校”。环卫工子女上学问题过去一直是个大难题。而在这几年,像王培龙这样把孩子免费送进学校的越来越多。近年来,市中区城管局积极与区教育局协调,加大对环卫工子女倾斜力度,达到上学标准的环卫工子女,全部安排免费入学。

同时,市中区不断提升环卫工住宿条件,新建、改建一批环卫工公寓,环卫工平均年龄由前几年的60岁以上下降到现在45岁左右。在经十路玉函立交桥附近,一座面积超过1000平方米的多功能环卫工公寓正在改建中,该公寓集住宿、娱乐、仓储等多功能于一体,今年就

能投入使用,届时可供数十户环卫工居住。

收入稳定,孩子能上学,有了保险,很多环卫工没有了后顾之忧,就开始琢磨在济南定居的事情了。几年前,在济南买房,对环卫工王涛和她的丈夫高振来说,想都不敢想。5年前,王涛父母先来济南干环卫工,每逢过节她还得往济南跑,感觉很不方便,后来干脆他们也来济南干环卫工。慢慢地,王涛喜欢上环卫工这份工作,于是跟家里人商量,凑钱在玉函南区买了一套小户型二手房,准备在济南落户。六里山环卫所所长贾世营告诉记者,光他们所里就有三四个环卫工已在济南买上房,享受到城市市民待遇。

城山共一墅

层层露台 大院赠送

地建上面 251-543m²城市山居别墅, 3万抵8万盛情优惠
(截止日期2016年12月31日)

城市繁华遇见山居别墅,如珠如玉,百年难遇。如今,百替·郡王府融城市繁华与山居生活为一体,历久弥珍的藏品,财富阶层趋之若鹜。



百替·郡王府
Dragon mansion
城市靠山别墅 山居院落生活

建大旁 建面约 40-165m²临街商铺销售中

VIP LINE 8682 1888 / 1777 项目地址:经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻
开发商:百替集团有限公司 / 营销代理:齐鲁不动产 / 广告推广:齐鲁先锋

济建预许2016384、2016385号